

转战索菲亚

# 中国女排冲击总决赛



6月19日,中国队球员在比赛中庆祝得分。当日,在菲律宾奎松市举行的2022年世界女排联赛分站赛中,中国队以1比3不敌日本队。  
新华社发

在完成2022年世界女排联赛菲律宾奎松站的比赛之后,中国女排转战保加利亚首都索菲亚,力争在第三周比赛中晋级总决赛,完成赛前既定目标。

根据规则,总决赛将有8支队伍参赛,东道主土耳其队自动占据一个名额,也就是说,其他球队要争抢剩下7个名额。经过两站比赛,晋级总决赛的形势日渐清晰。日本队8战全胜,积23分高居榜首;美国队7胜1负积21分列第二;巴西队6胜2负积18分列第三;意大利队6胜2负积17分列第四。土耳其队和中国队均为5胜3负积16分,前者因胜负局比(C值)较高暂列第

五,中国队暂列第六,处于晋级总决赛的边缘位置。

索菲亚站是今年世界女排联赛的最后一站,中国队将先后对阵巴西队、波兰队、多米尼加队和韩国队。在这4个对手中,巴西队的实力在中国队之上。在此前的菲律宾奎松站,中国队先后负于美国队、日本队,速度跟不上对手是主要原因,而巴西队恰恰是技术全面、快速风格的球队,主攻加比更是以快速平拉开进攻著称,这对于中国队而言是不小的挑战。

此外,中国排协21日发布《关于中国男排参加世界联赛情况的通报》,通报称:中国男排结束首周巴西利亚站

比赛后,于6月17日晚抵达菲律宾参加奎松站比赛,18日入境抗原检测结果多人显阳性。得知检测结果后,中国排协第一时间与国际排联沟通,协调队伍复检及后续参赛事宜。经复检,多人确诊感染新冠。根据赛事组委会关于“确诊阳性运动员须隔离满5天”的规定,中国男排无法凑齐至少6名上场运动员参加原定于北京时间6月22日15点举行的对阵法国队的比赛,中国队被视为弃权,被判0比3告负。下一步,中国排协将积极做好感染人员治疗康复工作,并与国际排联保持密切沟通,协调做好队伍后续参赛工作。  
据《北京晚报》报道

## 中国女排 索菲亚站赛程

- 6月28日  
中国女排 VS 巴西女排
- 6月30日  
中国女排 VS 波兰女排
- 7月1日  
中国女排 VS 多米尼加女排
- 7月3日  
中国女排 VS 韩国女排

## 卢卡库将重返国米

“小魔兽”卢卡库再次证明自己不适合英超豪门,这名切尔西中锋正在联系重返老东家国际米兰。去年8月,卢卡库以1.15亿欧元的超高价由国米重返老东家切尔西,结果度过了一个浑浑噩噩的赛季。

据《米兰体育报》报道,两家俱乐部在周一以视频通话方式谈判3个小时最终达成协议,国际米兰老板张康阳最终同意了一份价值600万英镑固定费用加170万英镑浮动奖金的租借方案。

2020-2021赛季,卢卡库帮助国米时隔11年再次夺得意甲冠军,他在联赛贡献24个进球和11次助攻,荣膺意甲最有价值球员。上赛季,卢卡库与切尔西主帅图赫尔的战术打法无法兼容。“小魔兽”虽然身披象征主力中锋的9号战袍,但上场机会很少,在有限的出场时间内也乏善可陈。

世界杯将于11月份开始,29岁的卢卡库希望重返意甲,渴望找回最佳状态。尽管国米主帅早已由孔蒂换成小因扎吉,但卢卡库还是坚决希望回来。  
本报综合消息



卢卡库(资料图)

## 赵芸蕾入选世界羽联名人堂

世界羽毛球联合会21日宣布,中国奥运“双冠王”赵芸蕾入选世界羽联名人堂,一同入选的还有印尼双打名将利利亚纳·纳西尔。



赵芸蕾(资料图)

世界羽联表示,赵芸蕾是她那个时代最全能的双打运动员;很长一段时间内,她在混双和女双两个项目上的统治地位无人能及。

在与羽毛球结缘的二十多年中,赵芸蕾获得过两枚奥运金牌和五枚世锦赛金牌,实现了集奥运会、世锦赛、亚运会、亚锦赛、全英赛及世界羽联超级系列赛总决赛等重大赛事冠军于一身的大满贯成就。她在2012年伦敦奥运会上分别搭档田卿、张楠夺得女双和混双冠军,在2016年里约奥运会上收获混双铜牌,是唯一在一届奥运会上拿到两枚金牌的羽毛球运动员,也是唯一在连续两届世锦赛上获得两个双打冠军的羽毛球运动员。

世界羽联主席拉尔森对赵芸蕾表示祝贺:“入选世界羽联名人堂是对羽毛球运动员最大的致敬。名人堂旨在表彰精英中的精英,赵芸蕾当之无愧占有一席之地。赢得奥运会或世锦赛金牌是大多数运动员的梦想,而赵芸蕾取得了这两项大赛的双冠,这是一项了不起的成就。”

赵芸蕾表示非常开心:“感谢世界羽联赋予我的这份世界羽坛最高荣誉,这是对我运动员生涯的最大肯定。”她说,入选名人堂是一个新的开始,会不断进取、不断创新,致力于羽毛球项目的发展和推广。

赵芸蕾说,羽毛球运动不仅教会自己如何赢得比赛,更重要的是教会自己在生活中、在人生道路上如何坦然地面对困难。退役后,她积极投身羽毛球青少年推广工作,希望将体育精神、奥运精神传递给更多青少年。

中国羽毛球协会主席张军表示:“赵芸蕾是羽毛球界的杰出代表,期待她能继续带着对这项运动的热爱,充分发挥自身优势,为世界羽毛球事业的蓬勃发展添砖加瓦。同时希望年轻的运动员能够以前辈为榜样,全力拼搏,初心不改,勇创佳绩。”

24日世界羽联将举办线上典礼,届时赵芸蕾和纳西尔将正式进入名人堂。  
据新华社电

## 中超

# 大连人首败 国安队大胜

新华社南京6月21日电 2022赛季中超联赛第五轮21日战罢最后三场,大连人队0比3不敌山东泰山队,遭遇赛季首败;北京国安队4比1大胜深圳队,跻身前五。

压哨递补进入中超的大连人队新赛季以来的表现令人惊讶,前四轮他们1胜3平保持不败,十分强调高压逼抢。值得一提的是,谢晖率领的这支队伍是以全华班出战的,而中超另三支全华班队伍广州队、河北队与广州城队目前均出现在保级区里。面对实力更胜一筹的卫冕冠军山东泰山队,大连人队打得颇为被动,但十分顽强。四外援首发的山东直到第68分钟才由下半场替补出战的外援费莱尼打破僵局,最后10分钟山东再入两球,大连人0比3告负,不败金身告破,山东取得三连胜,冲至积分榜第三位。

虽然射门次数等多项统计数据占优,但深圳队却遭遇一场惨败,他们全场14脚射门只进了1球,北京国安队9脚射门就收获了4个进球。此役开场仅2分钟,张玉宁就头球破门,为国安迎来梦幻开局。于大宝、张玉宁和替补登场的王子铭此后分别建功,国安4比1大胜对手,在积分榜上攀升至第五位,深圳以1分之差排在第六位。

另一场比赛中,天津津门虎队2比0击败沧州雄狮队,这也是天津的赛季首胜。

五轮战罢,武汉三镇与上海申花同为4胜1平,排在前两位,4胜1负的山东泰山队与3胜2平的河南嵩山龙门队并列三、四位。河北队与广州城队同为五连败,积分为0。第六轮比赛将于24日展开。



6月21日,中国队选手在比赛中。当日,在匈牙利布达佩斯举行的2022年世界游泳锦标赛花样游泳集体技术自选决赛中,中国队获得冠军。  
新华社记者 李颖 摄